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США та Іран домовилися про припинення вогню,
однак перемир'я було порушене; в уряді анонсували
зниження цін на АЗС. Кореспондент.net виділяє
головні події вчорашнього дня.
Припинення вогню між США та Іраном і порушене перемир'я

США погодилися призупинити на два тижні бомбардування Ірану в обмін
на повне відкриття Ормузької протоки та продовження переговорів. Своєю
чергою Іран погодився розблокувати Ормузьку протоку в обмін на
припинення атак.

"Ми вітаємо угоду між президентом США Дональдом Трампом та іранським
режимом щодо розблокування Ормузької протоки і припинення вогню, а
також посередницькі зусилля Пакистану", - написав міністр закордонних
справ України Андрій Сибіга, який констатував, що "американська
рішучість діє".

Президент України Володимир Зеленський підтримав припинення вогню
між США та Іраном і звернувся до Росії.

Представники Європейського Союзу також привітали угоду між США та
Іраном про тимчасове припинення вогню.

Однак пізніше в Ірані заявили, що Ізраїль атаками в Лівані порушив
перемир'я і Іран зробить кроки у відповідь. За даними агентства
Fars, прохід суден через Ормузьку протоку зупинено.

США порушили три з десяти пунктів рамкової угоди ще до початку
переговорів, заявив спікер іранського парламенту Мохаммад Багер Галібаф
і назвав припинення вогню та переговори зі США безглуздими.

Віцепрезидент США Джей Ді Венс наголосив, що США дотримуються
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досягнутих домовленостей, попри складнощі у забезпеченні режиму
припинення вогню, і зазначив, що переговори між сторонами тривають, і є
прогрес у багатьох аспектах.

В уряді анонсували зниження цін на АЗС

В Україні очікується зниження цін на пальне. Як повідомила прем'єр-міністр
Юлія Свириденко, зниження котирувань на основних біржах має
безпосередньо впливати на ціни на пальне в Україні. За словами
Свириденко, державна мережа АЗС Укрнафти вже відреагувала та
розпочала зниження цін. При збереженні поточної світової динаміки
очікується більш суттєве зниження. Аналогічної реакції в уряді очікують і
від інших учасників ринку.

Ціни на нафту опустились значно нижче позначки у 100 доларів за барель
після оголошення припинення вогню між Іраном та США.

Антимонопольний комітет України (АМКУ) не виявив доказів змови на ринку
пального щодо підвищення цін на заправках. Про це сказав голова
відомства Павло Кириленко під час виступу у Верховній Раді.

Завершено слідство у справі Тимошенко

Національне антикорупційне бюро України і Спеціалізована антикорупційна
прокуратура завершили досудове розслідування у справі керівниці однієї із
фракцій Верховної Ради, яку підозрюють у пропозиції надати неправомірну
вигоду народним депутатам. Про це повідомила пресслужба НАБУ. Лідерці
фракції Батьківщина Юлії Тимошенко загрожує позбавлення волі на строк
від 5 до 10 років з конфіскацією майна.

Українські військові уразила дві нафтобази у Криму та залізничний
пором у Керченській протоці

У ніч на середу українські військові уразили нафтобази в тимчасово
окупованих Феодосії та Гвардійському в Криму. Як повідомив Генштаб ЗСУ,
на цих об’єктах росія накопичує та зберігає пально-мастильні матеріали
для забезпечення військ. Крім цього, вогневого ураження було завдано по
низці ворожих об'єктів на інших тимчасово окупованих територіях.

Також бійці ГУР МО України ударами БпЛА вивели з ладу Славяніна –
останній залізничний пором окупаційної армії в Керченській протоці, що
відігравав важливу роль у забезпеченні російського військового
контингенту в тимчасово окупованому Криму паливно-мастильними
матеріалами, озброєнням, військовою технікою та боєприпасами.

Рада підтримала так званий податок на OLX

Верховна Рада у першому читанні проголосувала за законопроєкт №15111-
д щодо оподаткування цифрових платформ. Документ є частиною "маяку"
МВФ. Ухвалення законопроєкту є обов'язковою умовою для отримання
нового фінансування. У разі цілковитого ухвалення, податкова зможе
щороку отримувати дані про обсяги заробітків українців на цифрових
платформах, до яких зокрема, належать сервіси зі здачі житла в оренду
(наприклад, Booking), таксі (Bolt чи Uklon), продажу речей (OLX) або інші
застосунки.

Жоден із норвезьких F-16 так і не передали Україні - ЗМІ

Прем'єр-міністр Норвегії Йонас Гар Стьоре під час візиту до Києва у серпні
2023 року оголосив, що його країна передасть винищувачі F-16 Україні.
Проте й досі жоден з літаків так і не був доставлений. Як
повідомляє норвезький мовник NRK, із шести F-16, які в Осло обіцяли
передати Києву в дар, жоден ще не був доставлений на територію України.
Два з цих шести літаків раніше використовувались для навчання
українських пілотів у Данії, але тепер вони "перебувають на ремонті" в
Бельгії вже понад рік. Іще чотири літаки F-16 не могли літати, коли їх
відправили з Норвегії. Вони були відправлені частинами в ящиках
транспортним літаком у квітні 2025 року. Всі вони також перебувають у тій
же майстерні компанії Sabena в Бельгії.

Укренерго повернуло графіки відключень

У четвер, 9 квітняя, в усіх регіонах України вимушено будуть діяти
відключеня електроенергії. Причина застосування обмежень - наслідки
російських ракетно-дронових атак на енергооб’єкти, заявили в Укренерго.

Зранку у середу у восьми областях України були знеструмлення через
російські обстріли і негоду. Як повідомило Укренерго, внаслідок ворожих
дронових атак, а також через артилерійські обстріли енергетичної
інфраструктури були знеструмлені споживачі у Запорізькій,
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Дніпропетровській, Харківській і Сумській областях. Також через сильний
вітер, що зумовлює падіння дерев на лінії електропередачі, на ранок
повністю або частково знеструмлені понад 90 населених пунктів ще у
чотирьох областях - Тернопільській, Івано-Франківській, Хмельницькій та
Київській.

В Україні розглядають створення Офісу призову замість ТЦК -
нардеп

В Україні розглядають можливість реформування системи територіальних
центрів комплектування із розподілом їхніх функцій. За словами народного
депутата Романа Костенка, замість ТЦК можуть створити окремі структури
- Офіс призову або Офіс комплектування. Йдеться про розділення нинішніх
функцій на дві частини: соціальну та безпосередньо мобілізаційну.
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